



В Абинском районе местный житель подозревается в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней девочки

В правоохранительные органы Абинского района 24 марта 2012 года обратился местный житель с заявлением о совершении в отношении его 4-летней дочери насильственных действий сексуального характера со стороны 52-летнего друга семьи. Следственным отделом по Абинскому району СКР по краю в тот же день в отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (совершение насильственных действий сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). По версии следствия, 52-летний житель Краснодара поддерживал близкие отношения с семьей 4-летней девочки и периодически гостил у них. В ночь на 24 марта он вновь находился в гостях у знакомых, и они распивали спиртные напитки. При этом малолетняя дочь собственников дома выказывала капризы, в связи с чем гость предложил девочке пойти в его машину ВАЗ2106 и послушать музыку. Находясь в машине, злоумышленник стал насильно руками совершать в отношении ребенка действия сексуального характера, в связи с чем она закричала. На крик дочери из дома выбежал отец девочки, который пресек действия нападавшего и вызвал работников полиции. Впоследствии, в ходе осмотра места происшествия следствием в салоне автомобиля были выявлены пятна крови. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Марта 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/673556>